
DÉBATS DES COMMUNES

LE NORD CANADIEN
DEMANDE DE PRÊT RELATIF À UNE EXPLOI-

RATION DANS L'ARCTIQUE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. T. C. Douglas (Burnaby-Coquitlam): Je
voudrais poser une question au ministre du
Nord canadien et des Ressources nationales,
et lui demander s'il a reçu une demande de
prêt d'un syndicat dirigé par J. C. Sproule
and Associates Limited of Calgary relatif à
une exploration dans l'Arctique canadien. Je
ne sais pas si le ministre serait prêt main-
tenant ou plus tard à faire une déclaration
à la Chambre indiquant le montant dont il
s'agit ainsi que les conditions de l'emprunt.
Je veux surtout savoir si le gouvernement
peut participer à ce projet en établissant des
redevances fixes et nettes si le prêt était
consenti.

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. Je
doute sérieusement qu'il s'agisse ici d'une
affaire très urgente et que la question doive
être posée maintenant, bien que le ministre,
ayant juridiction sur la question soulevée
par le député, puisse indiquer qu'il se pro-
pose de faire une déclaration sur les motions
un autre jour.

L'hon. M. Laing (ministre du Nord canadien
et des Ressources nationales): C'est cela. Nous
n'avons pas encore terminé la rédaction des
règlements touchant l'octroi destiné à ce projet
d'exploration particulier. Lorsque nous aurons
terminé j'espère faire une déclaration à la
Chambre.

M. Douglas: Comme cela créerait un précé-
dent quant à d'autres prêts pour l'Arctique
canadien, j'aimerais savoir si le ministre songe
à faire une déclaration avant que l'affaire
soit réglée ou une fois que le prêt aura été
consenti.

L'hon. M. Laing: Je peux assurer le député
que cela sera fait avant que le prêt soit con-
senti.

(Français]

ÉDIFICES PUBLICS

CONSTRUCTION D'ÉDIFICES PUBLICS DANS LA
VILLE DE HULL, P.Q.

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Réal Caouette (Villeneuve): Monsieur
l'Orateur, je désire poser ma question à l'hono-
rable ministre des Travaux publics.

Depuis quatre ans, les ministres des Tra-
vaux publics, l'actuel comme ceux qui l'ont
précédé, nous ont toujours dit qu'ils atta-
chaient beaucoup d'importance à la ville de

Hull en ce qui a trait à la construction d'édi-
fices publics fédéraux.

Le ministre des Travaux publics est-il en
mesure de nous dire aujourd'hui si, oui ou non,
son ministère envisage la construction de nou-
veaux édifices fédéraux dans la ville de Hull?

M. l'Orateur: La question, de nature très
générale, n'est pas recevable immédiatement.

M. Caouette: Ma question a trait à la ville
de Hull. C'est une question très précise; elle
n'est pas générale pour le Canada; c'est pour
la ville de Hull seulement.

[Traduction]
LES AFFAIRES EXTÉRIEURES

L'UGANDA-LA SÉCURITÉ DES
RESSORTISSANTS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. R. N. Thompson (Red-Deer): Ma ques-
tion s'adresse au secrétaire d'État aux
Affaires extérieures. Elle concerne l'Uganda
où la situation est proche de la guerre civile.
Le ministre pourrait-il nous donner des
assurances que les ressortissants canadiens
sont en sécurité dans ce pays et a-t-il des
nouvelles fraîches à nous communiquer sur
la situation?

L'hon. Paul Martin (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Comme le député le
sait, l'Uganda a été le théâtre de troubles
graves. La presse de ce pays nous a toutefois
mis entièrement au courant de la situation.
Je ne vois rien de plus à ajouter à ce qui
a déjà été dit. Il y a quelque 300 Canadiens
en Uganda. Je n'ai aucune raison de croire
que leur sécurité est menacée de quelque
manière en ce moment, en raison de ces
troubles. Nous suivons les événements de
très près.

MISE À LA RETRAITE DE L'AMBASSADEUR
DU CANADA À ATHÈNES

A l'appel de l'ordre du jour.

L'hon. Gordon Churchill (Winnipeg-Sud-
Centre): J'aimerais demander au secrétaire
d'État aux Affaires extérieures si M. Barrette,
l'ambassadeur du Canada à Athènes, a été
relevé de son poste par ordre du ministre ou
du gouvernement.

L'hon. Paul Martin (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Il y a environ un an,
le 8 juin dernier, M. Barrette a informé le
sous-secrétaire d'État aux Affaires extérieures
qu'il avait l'intention de publier un livre
où il décrivait certains événements auxquels
il avait participé au cours d'une carrière de
25 ans, en qualité de député à l'Assemblée
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